
Analytická psychológia vychádza z praxe C. G. Junga je rozvinutá jeho nasledovníkmi a otvorená  ďal-
ším hlbinným smerom a školám. Cieľom seminárov je oboznámenie sa s princípmi psychoterapeutickej 
práce s nevedomým materiálom (symboly, komplexy, archetypy, sny, imaginácie, prenos a protiprenos 
v terapii).  Seminár je určený pre psychológov v praxi, psychoterapeutov, psychiatrov ako aj začínajú-
cich psychológov a študentov končiacich ročníkov psychológie so záujmom o dynamické psychotera-
peutické smery.

Odborným garantom seminárov sú individuálni členovia International Association for Analytical 
Psychology /jungovskí analytici/, lektori Českej spoločnosti pre analytickú psychológiu.

Mgr. Marta Kocvrlichová
Klinická psychologička, vyštudovala FFUP Olomouc, od roku 2006 
je frekventantkou výcviku v analytickej psychológii v rámci ČSAP. 
Pracovala v Psychiatrickej liečebni v Kroměříži, na Psychiatrickej
klinike FN v Olomouci, v Psychologickej ambulancii v Prostejove a v 
súkromenej psychologickej praxi v Olomouci. Okrem klinickej praxe 
lektoruje vzdelávanie dospelých a vedie sebarozvojové programy.

Vážení priaznivci a záujemcovia o analytickú psychológiu,
pozývame vás na víkendový seminár

4.-5.  12 .  2021
online z  domu

Účastnícky poplatok 120 eur (študenti 90)

Hranice  sú fenomén, ktorý nie len oddeľuje, ale môže tiež vytvárať bezpečný pries-
tor a miesto dotyku, priestor medzi ty a ja, v ktorom sa môže bezpečným spôsobom 
odohrávat napríklad psychoterapeutická práca. Budeme skúmať, aké poznanie o 
hraniciach už v sebe nesieme, zameriame pozornosť na vedomí kontakt s vlastnými 
hranicami. V druhej časti preberieme rôzné podoby a kvality hraníc, ktoré sú dotý-
kané a aktivované v situácii terapeut-klient. V tretej časti budeme fenomén hraníc 
skúmať na základe analytickej práce s príbehom.

Marta Kocvrlichová 
Hranice v psychoterapi i



Účasť prosím potvrďte mailom najneskôr do 2.12.2021, prihláška je platná po zaplatení poplatku. Účastní-
kom pošleme aj technické info ako sa pripojiť k aplikácii Zoom.

Na seminár sa prosím prihlasujte na email:   seminare.jung@gmail.com

Časový rozvrh

    sobota 9.00 - 18.00 / obed 12.00-13.00/
    nedeľa  9.00 - 13.00


